



资料图:意大利罗马

中新网3月21日电 据欧联网援引欧联通讯社报道,截至3月20日,过去一周,全球范围内的新冠肺炎病例增加了4%。但随一种新的亚变种在世界多地传播以及多国放松限制,欧洲的一些国家,包括意大利和法国都出现了病例激增,前者比本月初增加了43%,后者增加了36%。

据报道,新冠病毒的病例激增主要是奥密克戎(omicron)BA.2亚变异体所致,以及大多数新冠病毒防疫限制的取消和新冠病毒疫苗接种及感染免疫力的减弱。

在欧洲,由隐形奥密克戎引起的新一轮感染已经开始。它已经在英国、德国和法国占据主导地位,并在荷兰、意大利、奥地利和瑞士的激增中发挥了作用。目前BA.2已占德国新病例的一半以上。

华威大学(Warwick University)分子肿瘤学教授劳伦斯·杨(Lawrence Young)说,很明显,BA.2比BA.1更容易传播,加上缓解措施的放松和免疫力的减弱,导致了当前感染的激增。

劳伦斯·杨表示,虽然BA.2的传播性更强,但可能与病例增加有关的其他因素

欧洲奥密克戎 BA.2 肆虐病例激增

意大利和法国增幅显著

素是限制放松、社交聚会增多、戴口罩的人减少,以及对以前感染和接种疫苗的免疫力下降。尽管阳性检测呈上升趋势,但住院和死亡人数并没有以同样的速度增长。

牛津大学结构生物学教授詹姆斯·奈史密斯(James Naismith)说,我主要关心的是那些易受感染的人,对于他们来说,这种疾病是很严重的。意大利卫生部副部长西莱里(Pierpaolo Sileri)表示,至少有三种高传染性但不太严重的新冠肺炎病毒奥密克戎变种目前正在意大利传播。较温和的奥密克戎亚变异体已占据主导地位。

意大利金贝基金会(Gimbe)主席卡塔贝洛塔(Nino Cartabellotta)警告,到3月底,每天新感染病例的逆

势增加可能会达到每天12万至15万例。

根据意大利国家卫生院(ISS)对新冠病毒多个变体的流行、分布进行的最新快速调查发现,意大利奥密克戎变种仍然是最主要的变体,流行率约为99.86%。奥密克戎BA.2亚变异体流行率约占44.07%。

研究表明,BA.2可以在人们从更常见的奥密克戎谱系中康复后不久再次感染,尽管这种情况罕见,并且主要发生在患有轻微疾病的年轻未接种疫苗的个体中,不会导致住院或死亡。

目前一些欧洲国家正在观察冠状病毒病例的增加,在英国,一些专家将新冠病毒病例激增归因于BA.2,而德国的病例数仍然很高,法国、瑞士、意大利和荷兰也正在面对新病例

激增。截至20日18时,全国累计确诊病例13861743例,死亡病例157785例,治愈病例12531134例。

世卫向全球发新警告: 现在不是放宽防控措施的时候

【环球时报】“全球新冠肺炎疫情大流行远远没有结束,现在不是放宽防控措施的时候。”面对近期美欧等众多国家和地区逐渐放松甚至撤销防疫措施,世卫组织18日再次向全球发出新的警告。

美欧在经历了短暂的疫情平静期后确诊病例再次急升,美国传染病专家福奇等众多专家都警告美欧正面临新一波疫情高峰。韩国等亚洲多地疫情也处在最严峻的时刻。

同时,各种变异毒株层出不穷,不仅有号称“隐形毒株”的奥密克戎BA.2亚型,还出现了奥密克戎和德尔塔“两大毒王”的混合体“德尔塔克戎”。中国国家卫生健康委19日表示,全球疫情形势再次出现反弹,其中40%以上集中在中国周边国家和地区,中国外防输入压力持续增大。同时中国本土疫情发展快速,防控形势严峻复杂。

美国周末多地枪击频发 至少3人死亡数十人受伤

在刚刚过去的这个周末,美国多地发生枪击事件,导致至少3人死亡,数十人受伤,其中阿肯色州的严重枪击事件的伤亡人数上升至1人死亡27人受伤。

19日,美国阿肯色州

杜马市车展外发生枪击事件,造成较重的人员伤亡,伤员中包括儿童,警方推测有多名枪手开枪,警方已逮捕一名嫌疑人。搜捕行动还在进行,行凶动机也在调查中。

20日,在佛罗里达州

人员密集的迈阿密海滩也响起枪声,至少3人受伤。警方已逮捕一人,案件还在调查中,枪手动机不明。

当天早些时候,得克萨斯州奥斯汀市中心发生枪战,导致4人受伤。

警方称已逮捕一名嫌疑人。初步调查显示,事发原因是两波人发生了冲突。

此外,在刚刚过去的这个周末,弗吉尼亚州一个餐馆外的枪击导致2人死亡3人受伤。宾夕法尼亚州费城一所大学也发生枪击事件,造成2人受伤。

枪支暴力是美国社会顽疾,美国枪支暴力档案网站的数据显示,截至20日,美国今年涉枪案件造成的死亡人数已达9230人。

来源:央视新闻

当地时间3月20日晚,在伊朗传统新年到来之际,伊朗最高领袖哈梅内伊发表新年致辞。

哈梅内伊在致辞中表示,过去的一年中,伊朗在国际政治舞台上获得的重要成就是,美国政府明确表示,他们在对伊朗的极限施压中遭到了“耻辱性失

伊朗最高领袖哈梅内伊: 伊朗对抗美国的道路是正确的

败”。他提到,“耻辱”这一说法是美国人自己提出的,而这归功于全体伊朗人对美国的顽强抵抗。他说,过去一年,距伊朗或近或远的地方都发生了各类事件,所

有这些事件都表明伊朗对抗美国的道路是正确的。

除了回顾伊朗的抗击新冠疫情道路、本国科技发展成就等,哈梅内伊还总结了伊朗目前面临的高通胀、

高物价等经济压力。他强调,伊朗将在新的一年大力发展生产,以促进经济、创就业、增收和降通胀。

来源:央视新闻

日本福岛多个发电站 因地震严重受损 恢复前景渺茫



当地时间2022年3月17日,日本福岛,地震导致供水中断,民众排队取水。

图片来源:ICphoto

海外网3月21日电 级强震后,日本福岛县多个火力发电站受损严重,

恢复前景渺茫。

据日本媒体《河北新报》网站21日报道,在距离震源最近的福岛新地发电站,地震后部分设备遭到严重损坏,恢复前景渺茫。此外,原町火力发电站也因地震停运,恢复前景仍不明朗。

日媒称,早在3·11地震发生后,新地、原町火电站就曾因海啸严重受损。

新地发电站与相马港相邻,地震发生时,正在运行中的1号机因受到强烈摇晃而自动停运。后续调查表明,站内多台重要设备受到巨大损坏,修复需要相当长的时间。

乌克兰全境禁用行车记录仪 对相关设施进行拍照录像

当地时间3月20日,乌克兰最高拉达(议会)在

社交媒体表示,在乌克兰全境内禁止汽车和摩托车

使用行车记录仪对公共道路、公共设施、基础设施建设、检查站、防御工事以及国防军事单位的位置、集结或移动进行拍照和录像。

来源:央视新闻

白宫官员:美国可能扩大对俄制裁 涉及更多银行和部门

中新网3月21日电 据外媒报道,白宫国家经济委员会副主任杜利普·辛格(Duleep Singh)在接受哥伦比亚

广播公司(CBS)采访时表示,美国可能扩大对俄罗斯的制裁。

杜利普·辛格称,制裁

名单或包括更多的俄银行和俄经济中迄今未受制裁影响的部门,尤其是与能源相关的部门。自俄在乌克兰开展特别军事行动以来,美国已对俄实施了多轮制裁,涉及经贸、能源、科技、金融等领域。

阿尔巴尼亚首次发现 H5N8 禽流感疫情

阿尔巴尼亚农业与农村发展部3月20日宣布,在西部港口城市杜拉斯发现首例家禽感染H5N8禽流感。

据介绍,本次禽流感疫情出现在当地的一家养鸡场。

官方已经展开全面调查并采取封锁隔离措施,禁止家禽和相关产品运输。

同时还提醒民众在食用鸡肉前要加热到70摄氏度以上,鸡蛋也要烹至全熟状态才能食用。

一周之前,同样是在杜拉斯,曾发生50多万只家禽死亡事件。

但阿尔巴尼亚官方表示,这些家禽并非死于禽流感,而是死于其它病毒。

来源:央视新闻

HATARI
Best of Silera Kita
最佳饼干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

MILTON PASTILLES 糖果
幾十年來,家喻戶曉
清爽喉嚨和口腔的糖果
MILTON PASTILLES CANDY
Terkenal selama puluhan tahun
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id